



Za: **ODVETNIŠKA PISARNA
OSTROŽNIK
g. Sašo Ostrožnik, odvetnik**
**Kešetovo 4
1420 TRBOVLJE**

Naslov: Mestni trg 4
1420 Trbovlje, Slovenija
Telefonska številka: +386 (0)3 56 34 800
Faks: +386 (0)3 56 27 986
Elektronski naslov: obcina.trbovlje@trbovlje.si

Spletni naslov www.trbovlje.si

Številka: 060 – 4/2015 – 6

Datum: 21. 3. 2016

Zadeva: **Odgovor na prejete pripombe na poročilo o opravljenem nadzoru pregleda odprtih terjatev in odprtih pravnih zadev Občine Trbovlje za obdobje 2012 – 2014**

Spoštovani,

dne 8. 3. 2016 smo z vaše strani prejeli pripombe na poročilo o opravljenem nadzoru pregleda odprtih terjatev in odprtih pravnih zadev Občine Trbovlje za obdobje 2012 – 2014. Zaradi razjasnitve okoliščin okoli predmetne zadeve je bila sklicana 1. izredna seja Nadzornega odbora Občine Trbovlje, ki je potekala v sredo, 16. 3. 2016. Na navedeno sejo so bili poleg vas povabljeni tudi vsi predstavniki nadzorovane osebe, ki so sodelovali pri nadzoru »Pregled odprtih terjatev in odprtih pravnih zadev Občine Trbovlje (obdobje 2012 – 2014)«. Vabljeni so tako bili: županja občine Trbovlje, Jasna Gabrič, direktorica občinske uprave, Urška Poznič Goršek, vodja oddelka za premoženjske zadeve, Jana Škorjanc Štraki ter strokovna sodelavka, Katarina Bajde. Seje se je od povabljenih s strani občinske uprave udeležila samo direktorica občinske uprave, Urška Poznič Goršek.

Na podlagi pisne dokumentacije v zvezi z navedenim nadzorom, predstavljenih stališč na 1. izredni seji Nadzornega odbora ter opravljene razprave so člani Nadzornega odbora Občine Trbovlje sprejeli naslednji sklep:

O izvedbi nadzora »Pregled odprtih terjatev in odprtih pravnih zadev Občine Trbovlje (obdobje 2012 – 2014)« je bila nadzorovana oseba seznanjena dne 5. 2. 2015 z izročitvijo sklepa št. 060 – 4/2015 – 1. Na podlagi navedenega sklepa je pristojna komisija za izvedbo nadzora sklicala začetni sestanek s predstavniki nadzorovane osebe, ki je potekal dne 8. 7. 2015. Na podlagi predstavljenih stališč ter pisne dokumentacije v času nadzora je pristojna komisija za izvedbo nadzora pripravila Predlog poročila o opravljenem nadzoru, ki je bil predstavnikom nadzorovane osebe vročen dne 31. 8. 2015. V predlogu poročila je bilo v zvezi z zadevo Inoks d.o.o. navedeno sledeče:

»Iz odgovora odvetnika Saša Ostrožnika je razvidno, da je firma INOX d.o.o. v prisilni poravnavi, dolg do Občine Trbovlje pa se bo poravnal v višini 35% celotne terjatve v 6 mesečnih obrokih. Glede na pridobljene podatke komisija ugotavlja, da je bil predlog za izvršbo podan v letu 2014, sama tožba pa je bila dobljena v letu 2013, kar pomeni bistveno prepozno vložena zahteva za izvršbo in posledično oškodovanje premoženja nadzorovane osebe zaradi samo delnega plačila dolga.«

V pravnem pouku navedenega predloga poročila je bilo navedeno, da ima nadzorovana oseba na podlagi 37. člena Poslovnika o delu Nadzornega odbora Občine Trbovlje (UVZ, št. 3/15) pravico v roku 30 (trideset) dni od prejema predloga poročila odgovoriti na posamezne navedbe z odzivnim poročilom. Če nadzorovana oseba v odrejenem roku odzivnega poročila ne bo podala, bo Nadzorni odbor Občine Trbovlje ugotovil, da je predlog poročila dokončen. V primeru pravočasne vložitve odzivnega poročila se bodo pripombe upoštevale pri pripravi dokončnega poročila, če bodo utemeljene.

Odzivno poročilo je bilo s strani nadzorovane osebe prejeto dne **29. 9. 2015**, v njem pa ni bilo nikakršnega odgovora v zvezi z zadevo Inoks d.o.o.. Prav tako na predlog poročila ni bilo odziva oziroma odgovora z vaše strani. Zaradi navedenega je pristojna komisija za izvedbo nadzora pripravila končno poročilo o opravljenem nadzoru (ki je dokončno in zoper katerega ugovor ni mogoč), ki je bil nadzorovani osebi vročen **9. 10. 2015**. V končnem poročilu je bilo v zvezi z zadevo Inoks d.o.o. navedeno sledeče:

»Iz odgovora odvetnika Saša Ostrožnika je razvidno, da je firma INOX d.o.o. v prisilni poravnavi, dolg do Občine Trbovlje pa se bo poravnal v višini 35% celotne terjatve v 6 mesečnih obrokih. Glede na pridobljene podatke komisija ugotavlja, da je bil predlog za izvršbo podan v letu 2014, sama tožba pa je bila dobljena v letu 2013, kar pomeni bistveno prepozno vložena zahteva za izvršbo in posledično oškodovanje premoženja nadzorovane osebe zaradi samo delnega poplačila dolga.

Odgovora zunanjega odvetnika oz. občine v odzivnem poročilu nismo dobili.

Predlogi in priporočila:

Za prepozno vloženo izvršbo v pravdni zadevi INOX d.o.o. in posledično oškodovanje občinskega premoženja pa komisija glede na predložene podatke ugotavlja neposredno odgovornost zunanjega odvetnika in predlaga občini, da preveri dvom o njegovi odgovornosti ter da ustrezno ukrepa v skladu z zakonodajo in s svojimi pooblastili«.

Vaše pripombe na zgoraj navedeno poročilo o opravljenem nadzoru je Nadzorni odbor Občine Trbovlje prejel dne **8. 3. 2016**; torej skoraj pet mesecev po končanem nadzoru. Poudarjamo, da v kolikor bi bile te pripombe posredovane v določenem 30 – dnevnem roku za posredovanje odzivnega poročila, bi končno poročilo o opravljenem nadzoru vsebovalo tudi vaše pripombe oziroma še dodatna pojasnila. Tako pa je bilo pripravljeno skladno z dokumentacijo, ki je bila pristojni komisiji za izvedbo nadzora posredovana z vaše strani, vključno z vašimi pojasnili na dodatno zastavljena vprašanja v samem času izvedbe nadzora.

Glede na vaš ugovor in dodatna pojasnila komisija nesporno ugotavlja, da je bila vloga za izvršbo bistveno prepozno vložena in posledično terjatev Občine Trbovlje nezavarovana. Vaša predvidevanja, da izvršba ni bila mogoča zaradi blokiranih računov in hipotek, ne vzdrži zaradi dejstva, da blokada računa še ne pomeni nedelovanja firme oz. prilivov sredstev na TR. Naknadna odločitev skupaj s takratnim vodstvom Občine Trbovlje, da po 4 letih pravedanja poskušate doseči poravnavo z obročnim odplačevanjem dolga, prav tako ni bila uspešna, vendar tudi po tem neuspehu izvršba še ni bila vložena. Komisija smatra, da odvetnik vsekakor dela po naročilu stranke, vendar pa tudi v njeno korist in v tem primeru bi izvršbo moral zavarovati, kajti izplačila dolgov se pri bankah vršijo po vrstnem redu prispelosti .

Ponovno opozarjamo, da je poročilo o opravljenem nadzoru dokončen akt in zoper njega ugovor ni mogoč. Nadzorni odbor Občine Trbovlje je predmetni nadzor opravil na podlagi

predložene dokumentacije, predstavljenih stališč ter v skladu z zakonskimi določili. Na komunikacijski šum med vami in nadzorovano osebo pa naš organ ne more vplivati.

Predsednik
Nadzornega odbora Občine Trbovlje
Damjan DETELA

Poslano:

- priporočeno s povratnico

V vednost:

- Občinski svet Občine Trbovlje
- Županja občine Trbovlje, Jasna Gabrič, mag.]